

關注聖若瑟基金前理事解職召開擴大會議

【明報專訊】十多名僑團代表昨日決定將舉行擴大會議，要求Providence天主教醫院管理局解釋有關多位前聖若瑟醫院基金會（Mount St. Joseph Hospital Foundation）理事被解職的原因，以釋公眾疑團。

包括溫哥華中華會館、溫哥華洪門民治黨和全加客屬聯誼會等16名僑團代表，昨日邀請聖若瑟醫院基金會前主席何仲偉及前理事葉奕群等出席午餐會，了解他們被Providence天主教醫院管理局解職的經過。

前大溫哥華中華文化中心主任鄭玉衡指出，昨日雖然有16名僑團關注此事，但仍不足夠，

僑團代表經過商討後，決定於稍後舉行擴大會議，讓更多僑團代表及市民了解事件真相。

他說，溫市現時約有180多個僑團，僑界代表及市民也希望得悉事件來龍去脈，並要求Providence天主教醫院管理局解釋各理事被解職的原因。

Providence醫管局指不便評論

前聖若瑟醫院基金會主席何仲偉表示，他們已入稟卑詩最高法院審理，Providence天主教醫院管理局應於3月4日向法庭解釋為何解除他們職務的原因。

Providence天主教醫院管理局發言人赫斯因（Shaf Hussain）向本報說，法庭現正處理該案，管理局不便作出任何評論。

溫哥華中華會館理事長茹容均稱，聖若瑟醫院在溫東扮演重要角色，為華人提供醫療服務，深受華人重視。

他說，聖若瑟醫院基金會是一個重要的籌款機構，被解職的主席和理事均深受華裔社群擁戴，亦得到華人的信任，令籌款的工作更順利，並協助醫院購買新器材，讓病人得到更佳和先進的醫療服務。

他表示，僑團對包括何仲偉醫生在內等多位

茹容均（前排左四）、鄭玉衡（後排右一）等僑團代表都認為，Providence天主教醫院管

女王公園免費開放溫室花圃

【明報專訊】溫市女王公園溫室花圃（Bloedel Floral Conservatory）本月30日免費開放，歡迎市民參觀和選購合時花卉。

溫哥華公園局昨日表示，位於溫市甘比街（Cambie St.）夾西33街（W. 33rd Ave.）的女王公園內的溫室花圃將於本月30日（周五），上午10時至下午5時免費開放，歡迎市民參

觀和選購合時花卉。

溫哥華公園局指出，在即將冬去春來之際，市民可毋須離開溫市，只要在女王公園溫室花圃便可欣賞到水仙、蘭花、杜鵑，以及秋海棠等鮮艷奪目的春天花卉。

市民在參觀溫市女王公園溫室花圃時，不妨

帶同望遠鏡順便觀賞在溫市出現的逾五十種雀

滙豐對卑詩經濟發展有信心 盼透過銀行合併帶來商機

【明報專訊】加拿大滙豐銀行總裁兼行政總裁高文敦（Lindsay Gordon）表示，加拿大滙豐樂於見到加國銀行之間合併所帶來的商機。他也對卑詩未來經濟發展抱有樂觀看法，相信未來全球兩個經濟蓬勃體系分別是美國和大中華區。

應溫哥華貿易局邀請，高文敦昨日以「21世紀加國財經服務革命」為題，發表演說時指出，卑詩經濟持續向好，讓許多人都跟他一樣，選擇以卑詩為家。他說「2003年第3季度各省之間人口移動數字顯示，卑詩在過去6年來首次出現人口移入正增長，這個趨勢預計將在2004年持續。」

他又說，全球化及新科技造成競爭加劇，企業合併持續發生，而企業規模與投資及融資有著密切關係。在加國的大銀行，若位於全球標準上去衡量時，其實只有一間能夠躋身全球銀行排名榜前50名，排名是第48位。

高文敦指出，加拿大滙豐銀行目標是提高市場佔有率，冀透過加國銀行的合併，帶來新的商機。不過在法令規定下，例如滙豐銀行等外國銀行，在能夠擁有的加國銀行股份上被限制，而滙豐認為這項法令應該要修改。

他說，雖然卑詩在資源性產業上面臨強烈挑戰，但是卑詩在28項年度成長迅速產業上，例如高科技業、生命科學產業和旅遊業等，都領

高文敦表示，滙豐樂於見到加國銀行進行合併

先其他省份，而出口業也蓬勃發展。

先前加拿大銀行家協會地區總監格里芬（Paul Griffin）指出，銀行界關注溫哥華已經成為「銀行劫案之都」，高文敦說，他剛到溫市

角逐聯邦新民主黨京士威候選人提名 沈明麗猴年春茗聯繫婦女界

【明報專訊】角逐聯邦新民主黨溫哥華——京士威選區（Vancouver-Kingsway）候選人提名的沈明麗於日前在溫市舉行春茗，慶祝猴年新歲。

今年是沈明麗第10年分別假溫哥華和多倫多舉辦婦女界慶祝中國新年春茗。她表示，「婦女界慶祝中國新年春茗是一個良朋相聚的好機會，齊歡度加國華裔社區的一個重大節日。」

【明報專訊】農曆新年及春節期間，大溫哥華中華文化中心定於2月8日（星期日）在卑詩大學陳氏演奏中心舉行「紅樓夢」大型音樂會。

中華文化中心於是次音樂會除邀得

林祥園參演紅樓夢

北京中國電影樂團三位藝術家專程來溫（即作曲家王立平、首席女高音歌唱家鄭緒嵐及謝琳）助陣外，更邀得已退休及難得公開演唱的著名男高音歌唱家林祥園（圖）參與同台演出，並由張進指揮五十多人的庇詩中樂團伴奏，黃飛然領導國韻合唱團精英小組件唱，為溫哥華地區近年來的音樂盛事。

男高音歌唱家林祥園為香港傑出的男高音聲樂家，1962年畢業於上海音樂學院聲樂系，師承周小燕教授，並於70年赴意大利羅馬深造音樂及歌劇。71年並應倫敦英國廣播電台邀請，演出一輯中國作品節目。72年應泰國國王浦美蓬之邀，為其御作灌錄慈善唱片。此後，林氏經常於國際各國演出，而在移居溫哥華後則專教聲樂，培養出的學生包括謝霆鋒、關心妍、林嘉欣等。

林氏於紅樓夢音樂會中將演唱寶玉的《紅豆曲》和賈珍影射王熙鳳的

兩醫院開一手店籌善款

卑詩婦女醫院主席懷諾特（Liz Whynot）（左一）、格雷厄姆（左四）及義工呼籲公眾

【明報專訊】卑詩兒童醫院（BC Children's Hospital）及卑詩婦女醫院（BC Women's Hospital）合作在卑詩兒童醫院開辦一間二手商店，並將銷售所得款項捐給兩間醫院，作為服務支出及購買儀器經費。

這間二手商店在昨日正式開幕，聯合輔助顧問委員會主席格雷厄姆（Barbara Graham）表示，兩間醫院的輔助顧問委員會首次合作的計劃是開辦了這間二手店：「我們不僅是鄰居，也願意共同為卑詩婦女和兒童盡一份心力。」

她說，二手商店除了一名店員是受薪職員外，店內營運都由義工負責，所有收入扣除員工薪金後，剩餘悉數撥給院方使用。

格雷厄姆指出，二手店由於剛營業兩周，還很難計算盈利數字，只能說顧客反應非常良好：「這間商店不只針對醫院病人及家屬朋友，也開放給鄰近社區民衆，讓更多人能用少許金錢便買到優質商品。」

這間二手店位於卑詩兒童醫院不卧床護理大樓（Ambulatory Care）入口處，營業時間由周2至周5，上午10時至下午4時，販賣物品包括男女及兒童服飾、個人及家庭用品等。

江海校友會春節聯歡

【明報專訊】江海校友會定於2月20日（星期五）下午6時，假座旺角酒家舉行慶祝24周年暨春節聯歡宴會。

今年歌唱卡拉OK節目多樣化，舉凡粵曲、時代曲樣樣俱全；而有興趣參加「麻雀」、「天九」要樂的朋友，可於下午2時起大顯身手。此外，今年幸運抽獎獎品特別

政大校友夏日探冰河

【明報專訊】政大校友定於今年8月27日至9月3日舉辦冰河之旅大型活動，由溫哥華乘搭豪華郵輪暢遊北美阿拉斯加沿海美景，是項消息自日前公布後，各地報名的校友均非常踴躍。

據活動負責人之一的校友徐新漢表示，目前散居全球各地的校友，平時忙於工作難得有機會聚集，所以大家均希望透過此次海上七日冰河之旅同「船」敘舊。

他說，現在已經報名的數十名校友中多數為夫婦，有的全家甚至三代同行。

冰河之旅是乘搭豪華郵輪 Celebrity Summit，郵輪費用為500多美元（另加稅項），目前普通船位已所剩無幾，歡迎校友（不分系屆）報名參加。

該校校友如想詢問有關詳情，可致電免費電話1-888-371-3228 轉 115 張小姐接洽，或傳真 310-370-4987 或 E-mail: Jennifer@traveldesignusa.com。

• 中國青年軍加拿大分會定於明日（1月29日）上午11時30分，假重慶海鮮大酒店舉辦猴年春節聯歡會。歡迎各會友攜眷參加，查詢可到華埠奇化街518號該會辦事處。

• 中僑互助會商業發展及培訓中心定於2月5日下午4時至5時，舉辦商業培訓免費講座，講題為買賣生意/商務租約（國語）。歡迎有興趣的市民參加。查詢可電 604-732-3278 線 107 與黃小姐聯絡。

• 列治文公共圖書館定於2月7日起逢周六下午2時至3時30分，舉辦「《易》海尋珍」講座。

• 國語班逢星期一上午10時至12時及逢星期四晚上7時至9時舉行；粵語班逢星期四上午10時至12時及逢星期四晚上7時至9時舉行。

，費用大人15元，十歲以下兒童10元，四歲以下兒童免費，歡迎參加。

詳情請洽李志剛，電話：778-839-1358，傳真：604-522-6978

• 中信中心春季課程快將開課，現繼續招收新生，課程計有：

(i) 英語會話識字班——適合完全未學過英語的人士，課程逢星期一及五下午12時15分至1時45分。

(ii) 日常國語或粵語會話班——適合因生活及工作需要與說國語或粵語者溝通的朋友。

國語班逢星期一上午

10時至12時及逢星期四晚上7時至9時舉行；

粵語班逢星期四上午10時至12時及逢星期四晚上7時至9時舉行。

其他興趣班包括兒童珠心算班、兒童繪

畫班、古箏班、烹飪班、宜書宜畫、健康舞、木刻、壓花班等。查詢及報名可往麗晶廣場中

信中心或電 (604)

877-8606。

• 大溫哥華教育文化

中心聯合高貴林43校區

開辦由幼稚園至12級國

語班（繁、簡體不同班級），成人及青少年國語會話班、粵語會話班及中文考前預備班，該校採用漢語拼音教學，現正招收新生。查詢及報名可電 604-552-1243

。註冊及分班時間為1

月 30 日及 2 月 6 日晚上

6 時至 8 時 30 分，於高

江海校友會春節聯歡

【明報專訊】江海校友會定於2月20日（星期五）下午6時，假座旺角酒家舉行慶祝24周年暨春節聯歡宴會。

今年歌唱卡拉OK節目多樣化，舉凡粵曲、時代曲樣樣俱全；而有興趣參加「麻雀」、「天九」要樂的朋友，可於下午2時起大顯身手。此外，今年幸運抽獎獎品特別